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Условљеност другим предметима: Облик условљености Нема  

Циљеви изучавања предмета: Стицање конструктивних теоретских знања из области примјене информационих технологија у оквиру пољопривреде и шумарства. Овладавање практичним вјештина примјене географских информационих система у пољопривреди и шумарству кроз сврсисходне просторне ГИС анализе. 
Исходи учења (стечена зања): У оквиру овог модула студенти ће овладати основним теоријским знањима из области примјене ГИС-а у пољопривреди и шумарству. Основна теоријска знања из ове области подразумијевају упознавање са различитим типовима информационих система и технологија у пољопривреди и шумарству, њиховој структури, те различитим методолошким концептима њихове примјене. Поред теоријских знања, студенти ће овладати и практичним вјештинама примјене ГИС-а у оквиру просторних анализа, а које подразумијевају тематске области у оквиру пољопривреде и шумарства. Кроз практичне примјере студенти ће се упознати са различитим типовима ГИС просторних анализа које подразумијевају употребу даљински детектованих снимака. 
Садржај предмета: Уводне напомене о информационим системима у пољопривреди и шумарству; Структура, функција и промјена шумских и пољопривредних подручја; ГИС у пољопривреди и шумарству; Идентификовање и описивање просторних образаца; Разрада концепта примјене ГИС-а у пољопривреди и шумарству; Селекција података и методолошке посљедице истих; Моделовање ГИС података из области пољопривреде и шумарства; Значај даљински детектованих података; Анализе у ГИС-у у поступку мапирања шумских и пољопривредних подручја; Анализе у ГИС-у у поступку праћења и мапирања болести код биљака; Анализе у ГИС-у у поступку израчунавања вегетационих индекса; Анализе у ГИС-у у поступку детекције промјена и мапирања шумског биодиверзитета; Анализе у ГИС-у у поступку мапирања дефорестрације; Анализе у ГИС-у у поступку мапирања шумских пожара; Разумијевање поремећаја у пољопривреди и шумама, просторних образаца и потреба, те нових приступа; 
Методе наставе и савладавање градива: Предавања, практичне – лабораторијске вјежбе (ГИС лабораторија), семинарски/практични рад – израда ГИС пројекта, консултације, коришћење сервиса е-Учење и е-Консултације ГИС-а као допунски облик савладавања градива 
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Настава 5 Тест 20 
Семинарски 

рад 
15 

Завршни 
испит 

60 

Посебна назнака за предмет: Нема 
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